

Colegiul Tehnic „Unirea” Ștei

Ora de istorie

În acest an marcarea Zilei Naționale a României și implicit ziua numelui instituției de învățământ s-a marcat la Colegiul Tehnic „Unirea” Ștei printr-o „Oră de istorie” aparte.

Această dublă sărbătoare din viața colegiului șteian a fost organizată de către profesora de istorie Anca Gabor, care a împărțit acțiunea dedicată Marii Uniri în două segmente. În primul a fost o prezentare power-point a evenimentelor care au precedat ziua de 1 Decembrie 1918, precum și semnificația acesteia, iar în a doua parte elevii constituiți în cinci echipe, de câte trei membri, s-au întrecut în a da răspunsuri din „materialul” prezentat anterior. În urma unei lupte strânse ierarhia a fost următoarea: locul I, clasa XII-a A, compusă din Bianca Butișcă, Ioana Leș, Andreea Igna; locul II, clasa IX-a C, Ionuț Creț, Adrian Avram, Adrian Mateiu; locul III, clasa IX-a B, Benjamin Bileag, Alexandru Mariș, Lucian Florea;



menționi, clasa a XII-a B, Corneliu Pantea, Daniel Moț, Cătălin Moș și XI-a, Ionuț Laza, Gabriel Hamza, Emanuel Negrea.

De altfel, juriul compus din prof. Ioan Mateias, directorul colegiului; prof. Adrian Gruiie, consilier educativ și prof. Dorina Horge, a avut o misiune deosebit de grea în departajarea echipajelor datorită

complexității și corectitudinii răspunsurilor acestora. La finalul „orei de istorie” care a debutat cu Imnul Național și a fost „pigmentată” cu muzică patriotică, directorul CT „Unirea” Ștei, în alocuțiunea dedicată evenimentului, a specificat, printre altele: „Marea Unire de la 1 Decembrie 1918 reprezintă cel mai mare eveniment istoric al românilor,

de aceea numele colegiului, Unirea, este unul care obligă la un moment de reflecție despre ceea ce înseamnă a fi român și ce responsabilități viitoare are generația tânără, chiar dacă nu va trebui să se jertfească fizic precum înaintașii”.

La Mulți Ani, România! La Mulți Ani, Colegiul Tehnic „Unirea” Ștei!

■ Ionel POPA

Biserica Ortodoxă din Husasău de Criș Concert de colinde

Parohia Ortodoxă Husasău de Criș, împreună cu Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Bihor, organizează duminică, 4 decembrie, de la ora 15.00, la biserica din localitate, cea de-a V-a ediție a concertului de colinde „Hristos se naște!”.

Cu acest prilej, vor evolua: Corul de copii al Bisericii Ortodoxe din Husasău de Criș, Anca Pavel-Ciuciu, Alexandra-Maria Secan, Andreea Drugaș, Andrei Dem, Gabriela Sabău, Alexandru Carțiș, Andrada Oros și Aurica Vaida.

■ L. I.



Școala Călățea, comuna Aștileu

Mândria de a fi român



Sub acest generic, s-a desfășurat un emoționant program cultural-artistic realizat de elevii claselor V-VIII și a „grădinarilor” de la școala gimnazială Călățea, comuna Aștileu.

O școală cochetă, cu condiții optime de învățătură, dar cu copii puțini, reușește să desfășoare procesul educativ prin implicarea și profesionalismul cadrelor didactice, care își onorează statutul de dascăl. Între obiectivele statuate în programa școlară, valorificarea laturii patriotice constituie o prioritate pentru colectivul didactic. Programul cultural-artistic dedicat Zilei Naționale a României s-a desfășurat joi, 24 noiembrie, în prezența elevilor, părinților și a ca-

drelor didactice. Precizăm că în program au fost antrenați toți elevii școlii, îmbrăcați în frumoase costume populare, transformând evenimentul într-o adevărată sărbătoare națională.

După o scurtă prezentare privind evenimentul aniversat, realizat de prof. Daniela Modog, s-a cântat Imnul Național „Deșteaptă-te, române”, iar elevii Raul Bârțan, surorile Violeta și Lăcrimioara Hapapiciu, Nicoleta Filip și Andreea Mocan au recitat poezii cu conținut adecvat evenimentului.

A urmat o interesantă scenetă cu titlul „Spre Marea Unire”, în care elevii actori au evocat evenimentele petrecute acum 98 de ani, când a avut loc la Unirea Basa-

rabiei, Bucovinei și Transilvaniei cu Patria Mamă și a Marii Adunări de la Alba Iulia. Au interpretat elevii: Bianca Vușcă, Andrei Olar, Denis Popa, Denisa Vușcă și Denisa Secară. Cântecul patriotice „Așa-i românul”, „Noi suntem români” și „Transilvanie frumoasă” au completat programul.

În finalul manifestării, elevii au cântat colinda „Larg deschideți poarta”. O mențiune specială pentru cadrele didactice care au cântat împreună cu elevii. În realizarea întregului program alcătuit și coordonat de prof. Ionuț Marius Filip și-a adus contribuția prof. Ioana Sorina Pavel, prof. Daniela Modog și directorul școlii, Petru Viorel Gaidoș.

■ Nicu RĂCUCIU

În cinstea Zilei Naționale a României

Manifestare culturală la Tileagd

Joi, 1 decembrie, de la ora 13.00, la Căminul Cultural din Tileagd, va avea loc prima ediție a manifestării intitulate „În cinstea Zilei Naționale a României”. Evenimentul este organizat de Asociațiile „Floare mândră de pe Criș” și „Dor bihorean”, în colaborare cu Primăria și Consiliul local al comunei Tileagd și cu Școala Gimnazială Nr.1 Tileagd.

Cu acest prilej, vor evolua artiștii: Romică Ștefan, Geanina Nistor, Lia Bereș, Elena Șerb, Andreea Bacter, Alexia Fetea, Daria Todica, precum și mulți alți elevi ai Școlii Gimnaziale Nr.1 Tileagd. Acompaniamentul muzical va fi asigurat de instrumentistul Gabi Bodea. „Scopul acestei manifestări culturale este de a marca Ziua Națională a României, dar și acela de a ne exprima iubirea și prețuirea noastră față de românii de pretutindeni”, ne-a declarat organizatoarea evenimentului, Angelica Bondar, președinta Asociațiilor „Floare mândră de pe Criș” și „Dor bihorean”. Spectacolul va fi prezentat de Andreea Bondar și Ioana Perț. La final, toți cei prezenți vor fi serviți din partea organizatorilor cu cozonac și vin fiert, iar copiii vor primi dulciuri și baloane. Intrarea la eveniment va fi liberă!

■ L. I.

Spectacol folcloric de 1 Decembrie La Casa de Cultură Salonta

Cu ocazia Zilei Naționale a României, Primăria și Consiliul local al municipiului Salonta organizează joi, 1 decembrie, de la ora 17.00, la Casa de Cultură Salonta, un spectacol cultural-artistic susținut de Ansamblul Folcloric „Aușana”.

Cu acest prilej, vor evolua: Antonela Ferche-Buțiu, Emilia Borza-Șugar, Andrada Tulvan, Claudia Cacuci, Mădălina Martin și Iulia Buboiu. Acompaniamentul muzical va fi asigurat de Orchestra „Aușana”, condusă de Radu Nemeș. Invitată în recital va fi îndrăgita interpretă Florica Bradu. Spectacolul, intitulat „Hai să dăm mână cu mână, să petrecem împreună”, va fi prezentat de Andrada Tulvan. Evenimentul este organizat de Primăria și Consiliul local al municipiului Salonta, cu sprijinul lui Ioan Sala, care se implică în toate activitățile culturale din municipiu. „În prima parte, spectacolul va cuprinde folclor, iar în cea de-a doua parte, cântece patriotice specifice sărbătorii”, ne-a declarat Silviu Botiș, directorul Ansamblului „Aușana”. Intrarea la eveniment va fi liberă.

■ L. I.

PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SALONTA

LA MULȚI ANI, ROMÂNIA!

1 DECEMBRIE
ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI
„HAI SĂ DĂM MÂNĂ CU MÂNĂ
SĂ PETRECEM ÎMPREUNĂ”
LA CASA DE CULTURĂ SALONTA

1 DECEMBRIE 2016 ORA 17:00
SPECTACOL CULTURAL ARTISTIC SUSȚINUT DE
ANSAMBLUL FOLCLORIC „AUȘANA”

INVITATĂ ÎN RECITAL:

FLORICA BRADU

PREZINTĂ ANDRADA TULVAN
INTRAREA LIBERĂ !!!

Antonela Ferche-Buțiu, Emilia Borza-Șugar, Andrada Tulvan, Claudia Cacuci, Mădălina Martin, Iulia Buboiu, Acompaniază Orchestra „AUȘANA” condusă de Radu Nemeș